[lo 3amaHHBIM ypaBHEHUSM [BH)KEHHS TOYKH MOCTPOHUTH TPAECKTOPHUIO, HAMIs ee
OnpenennTth W MOKa3aTh Ha YEPTEXKE
MIOJIOKEHUE TOYKH B HAYaJIbHBI MOMEHT U B MOMEHT BpeMeHH 1;. [[ns ykazaHHBIX
MOMEHTOB BPEMEHU HaWTH CKOPOCTb U YCKOpeHHe TO4Ku. M300pa3uth Ha depTrexe

ypaBHEHHE B KOOpAMHATHOW Qopme.

JOMAIIHEE 3AJIAHUE Ne2 (KUHEMATHKA)

3agaua 1

cooTBercTByomue Bektopsl: Vy, W, n 'V, W, .

No | VpaBHeHUd IBUKEHUS. 3HaueHNsT KOHCTAHT 3HayeHusI KOHCTAHT b, C;
X(t) m, y(t) m, tc a, d, h. MOMEHT BpEMEHH 1.
X =at, a=2 b=1
1 t d=-1 c=4
y:b'i‘h’eC h:2 t1:1
x=de", a=3 b=3
) d=1 c=05
y=b+he*", h=-1 t, =1
1
X—E‘(t—C), a=-1 b:—
3 d=2 c=1
y=t>-2ct+a. h=1 t, =05
4 X =ct, a=- b=2
d=-4 c=2
y:b+h|n(t+1) h:_2 t1:0,5
5 Xx=a+d-cost, a=-—
¢ d=4
y=b+h-sin”t. h=-
C
6 Xx=ct,

y=b+h-cosxt.




3agaua 2

Onpenenutb W TOCTPOUTH TpadUKU  3aBUCUMOCTEN W (1) V. (t). s(t). L(¢) (L

npoiieHHbil myTh). [loka3zaTh MOJNIOKEHUWE TOYKM HA TPACKTOPUU B HAudaJbHBIN

MOMCHT U B MOMCHT BPCMCHU t. I[JIH YKa3aHHbIX MOMCHTOB BPCMCHHN OIIPCACINTD U
I/I306pa3I/ITB Ha 4YCPTCIKC BCKTOPbI CKOPOCTH, KaACATCIBbHOTO W HOPMAJIbHOI'O
YCKOpCHHﬁ, a TaKXC BCKTOpP IIOJJHOro YCKOPCHHA MJId YKa3aHHbBIX MOMCHTOB

BpPEMEHH.
No Tpaektopus 3aKoH IBHKEHUS S = s(t) M; MoOMeHT
= MOMEHTbI BpEMEHHU tiC BpeMeHH t*
2
S=nr(t-1);
1 (=1-1/32 5  t,=1-1/43; =1,
L=125 ¢,=3/2; =2
2 .
0Qe S=Tl:r(t —1),
2 <3 z,:l/ﬁ; Z‘z:l/\/f; t =t
! r
h=2/V3 1,=\3/2; =42
S=nrsin’nt;
3 f,=1/6; t,=1/4; 1=t
L=1/3; 1,=1/2;, t,=3/4
S=nrcos’t;
2
4 t,=1/3; L,=1/2; =t
t, =2/3; t, =15  1,=3/2
S=m’(i—l];
t+1
S 6 =1/5; 6, =1/3;
t,=1/2; t,=2; t,=3
6




3agaua 3

[lonoxxenne MexaHu3Ma ONPEACISIETCA YIVIOM ¢ MOBOpoTa KpuBommumna OA.
Kunemarnueckas cxema mMexaHu3Ma, pasMeEpPbl 3BEHBEB, 4 TAKKE YIJIOBAs CKOPOCTh
®, W YIJIOBOE YCKOpeHHe &, KpuBommna OA mnpuBeneHbl B Tabiuue. B 3agaue
HEOOXOMMO BBIIIOJIHUTD CIEAYIOLIEE.

1. BpibpaB MacmiTab pacCcTOSIHHI, TOCTPOUTh MEXAHU3M B 33/IaHHOM MOJIOKEHUH.

2. HaiiTi 1 mokasaTph Ha YepTeKe CKOPOCTh U YCKOPEHUE TOUKHU A.

3. Hautum cxopoctu Touek B,C,D,E U yrioBble CKOPOCTH 3BEHBEB MEXaHU3Ma

Opy MOMOIIM MTHOBEHHBIX LIEHTPOB cKopocTeil. Heobxoaumbie paccTosiHus
U3MEPATH B MacIlITade M0 YEPTEXKY.



CxeMma MexaHu3Ma VroBas ckopocts, | Yrom ¢
Ne Pa3smeps! yka3zaHbl B cM. YTJIOBOE yCKOpeHHe| (rpa.)
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3agaua 4

[lo obony aucka paamyca r ABUXKETCS TOuka M . YpaBHEHUE ABWXKCHHS 33JaHO B
Ta0IuIIe; TaM K€ yKa3aHO Hadajao M, W HalpaBjeHUE OTCUETA JYTOBOUM KOOPAU-HATHI
s. IlonoxxurenbHOE HAIpaBIEHHE OTCYETA — IIO0 XOAY YaCOBOW CTPENIKH, €CIIU
CMOTpPETh HABCTpPEUy OCH z. YpaBHEHUE BpalleHUs JUCKA 3aJaHO B TaOiHIIe.
[TosmoKUTENBHBIM HAIIPABICHUEM BpPALCHUS CYUTACTCs HAIPaBJICHUE IPOTUB XOJa
YaCOBOW CTPEJIKU, €CIIA CMOTPETH C MOJIOKUTEIBHOIO KOHIIa O, ocu BpauieHus OO, .

JlJisi MOMEHTa BpeMEHM t =1c ONpenenuTh a0COJIOTHYIO CKOPOCTh UM a0COJIOTHOE
YCKOpEHHE TOYKHA M .



VpaBHeHHe OTHOCHTCIIb-

Ne | Cxema npukenus | YpaBHEHHE BpaIlCHUS
HOTO JIBHKEHHUS
| (p=\ﬁsinn—t—1 s=£nrsm—
4 2 4
Tt
2 @zl—\ﬁcosf SZEF(COSZR—I—IJ
4 4
] ¢ =sin’ - —sin’ " s=mrsin®
8 4
4 @ = cos’ T cos™ 5= nr(sinzn—t—lj
8 8 -+
5

Qo= J2 Sinn—t—cosn—t
4 4




